

НОВОСТЬ

02.02.2019

РИТЭК ПОЧТИЛ ПАМЯТЬ ЗАЩИТНИКОВ СТАЛИНГРАДА

Сотрудники ООО «РИТЭК» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в составе делегации руководителей организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Волгоградской области возложили цветы и венки к Вечному огню. Представители нефтяной отрасли побывали на Братской могиле защитников Красного Царицына и воинов 62-й и 64-й армии, в пантеоне Воинской Славы и на военном мемориальном кладбище на Мамаевом Кургане.

Возложение цветов как дань памяти этому великому событию в одной колонне с жителями города-героя, представителями городской и региональной власти, общественными организациями, школьниками уже давно стало неизменной традицией ЛУКОЙЛа. Воспитание уважения молодежи к подвигу участников войны, патриотизм, забота о ветеранах – приоритетные направления социальной политики Компании.

С праздником ветеранов Сталинградской битвы, участников Великой Отечественной войны, жителей Волгограда и области поздравил вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «РИТЭК» Николай Николаев.

«Позвольте пожелать вам крепкого здоровья, бодрости, светлых надежд на будущее, успехов в добрых начинаниях, чистого неба над головой и созидательного труда! Пусть ваши дома будут согреты теплом мирной жизни, счастьем и благополучием, спокойствием и уверенностью в достойном будущем нашей великой страны! Склоняя головы перед героями, мы обещаем трудиться на благо нашей Родины, во имя мира и добра!».